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1) Treba odrediti gusto¢u utega (kvadara) py koji su a/2a/2  a a la/2;a/2>
objeSeni na posudu u tockama E i F, da bi sustav ! f
prikazan na slici bio u ravnotezi. Stjenke posude su

7
zanemarive debljine, a sama posuda zanemarive - i T : i) =
tezine. Nacrtati rezultantne dijagrame horizontalnih i : ,02 e a4
vertikalnih komponenti hidrostatskog tlaka na dijelove wip U €
konture posude A-E te na presjeke utega. Sustav je s s (st iy a/2
ravninski, odnosno jedini¢ne je Sirine. = ' “a/z
(20 bodova) F E 1
Zadano: a=0.8m; b=0.55m; p,=1000 kg/m3;
p.= 0 kg/m’ B,
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2) Odredite potrebnu vrijednost tlaka p,, u rezervoaru B i koeficijent iskoristivosti turbine #1 da bi turbina instalirana
u cijevi 3 postigla snagu od Ny = 120 kW pri tlaénoj visini turbine od Hr = 20 m. Na cijevi 1 postavljen je
elektromagnetski mjera¢ protoka koji mjeri O, = 0.464 m*/s. Gubitak energije na ra¢vi je funkcija nizvodne brzine.
Rezim strujanja u cjevovodu je potpuno turbulentan (Ap = f(¢/D)). Nacrtati energetsku i piezometarsku liniju za sve tri

cijevi od rezervoara A i B do utjecanja u vodotok V.
(25 bodova)

Zadano: D=400mm; L;=90m; L,=50m; L;=45m; m=40m; h=18m; h;=15m;
Gn =05 <rac=03 &=0.5mm /
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3) Voda slobodno istjeCe iz rezervoara ispod vertikalne, oStrobridne
ustave u pravokutni kanal. Izradunajte koliko je potrebno podignuti
vertikalnu ustavu (a = ?) od horizontalnog dna da bi se ostvarilo
istjecanje od ¢ = 4.5 m*/s/m ako koeficijent kontrakcije u presjeku 2-2
iznosi ¢, = 0.85. Takoder je potrebno izraunati i horizontalnu silu vode
na ustavu. Pretpostaviti hidrostatsku raspodjelu tlaka u presjecima 1-1 i
2-2 te zanemariti gubitke energije pri istjecanju.

(20 bodova)
Zadano: hy=6m; p,=1000kg/m’

4) Kugla mase m =280 g i promjera D = 320 mm, objeSena 7
je o konopac u vjetrovnom tunelu. Nakon Sto je ukljuCen
ventilator, postignuta je brzina vjetra od v = 12 m/s. To _|/_9
uzrokuje da se kugla s napetim konopcem otkloni od
poletnog, vertikalnog stanja za o = 18°. Potrebno je odrediti e
koeficijent otpora oblika kugle,za zadano stanje. Vv
/k (20 bodova) >
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Teorija (15 bodova):

1. Napisite Chezyevu jednadzbu, definirajte ¢lanove i njihove mjerne jedinice te napisite podrucje upotrebe jednadzbe.
2. Skicirajte dvije vrste preljeva te napisite njihove pripadajuce preljevne formule.

3. Skicirajte zdenac uz nepropusnu granicu te napiSite izraz za sniZenje u proizvoljnoj to¢ki koju treba naznaciti na
crtezu.

4. Opisite vrste vodnog skoka i uvjete pri kojima se formiraju.

Uvjeti za usmeni dio ispita: minimalno 50 bodova i to¢no rijeSeni 1. i 2. zadatak!
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